
13/04/2014 PAZAR  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  17 OPTIMUS PRIDE FATİH METİN RAPORLU OLDUĞUNDAN ALİ EMRE TÜLEK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  1 AWFUL SCORE RAPORLU OLMASICAFER GÜVEN ÖMER ALAÇAM

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



5.  koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren  12  numaralı MERTTUĞ  isimli atın antrenörü H.ÖZTOPRAK, son 100 metrede  kendi  atına 

faul yapıldığı  gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto kabul edilerek koşuda 

sıralama  10-12-11-5  iken,12-10-11-5 şeklinde değiştirilmiştir. 10 numaralı BURSIBUR isimli atın binicisi E. SİNCAN, son 100 

metrede usulsüz kulvar değiştirerek, rakibini dış kulvara itip, derece değişikliğine neden  olduğu  için  10 (on) gün süreyle sanat 

icrasından men ve 269 TL para cezası verilmiştir. ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 

122/7, b,d  ). 

Yine aynı koşuda, 12 numaralı MERTTUĞ isimi atın binicisi Kemal KURT, hatalı start çıkışından dolayı Kurulumuzca sözlü olarak 

uyarılmıştır.

Ayrıca, 13 numaralı SILVERRAY  isimli atın binicisi A. KAÇMAZ,  yarış toplamında ata fazla sayıda kamçı vurduğu ( 14 defa ) için,  

7 (yedi) Gün süreyle sanat icrasından men ve 269 TL  para cezası  verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan Yönetmeliğinin 123/6,b-1 ).

KOŞU NO:  5

6. koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 5 numaralı ÇALIK  isimli atın antrenörü S. ÖZGEZER, koşuyu 1. olarak bitiren 4 numaralı 

TUNAHANBEY  isimli ata son düzlükte  kendi  atına faul yaptığı  gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto reddedilmiştir.

KOŞU NO:  6

9. koşuda, 18 numaraya kayıtlı LIBERO isimli at starttan çıkıp, koşuya başlamadığı  için,  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili 

Yönetmeliğinin 121/4.fıkrası  gereğince 30 gün süreyle yarışlara katılmamasına  atın antrenörü Muhittin KORKMAZ'a  atını iyi 

antrene ettirmediğinden 269 TL para  cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  9

Komiserler Kurulu Başkanı

ÖMER  AKMAZ

Yeşiloba Hipodromu


